

多阶段国家奖助学金政策调整

新华社北京电 本专科生、研究生国家奖学金奖励名额翻倍,提高高中阶段国家助学金资助标准……我国将调整高等教育阶段和高中阶段国家奖助学金政策,统筹考虑提标和扩面,让更多学生享受资助政策调整红利。

财政部、教育部、人力资源社会保障部10月29日对外发布通知,明确了上述政策安排。

具体来看,在高等教育阶段,增加高校国家奖学金名额,提高奖助学金标准。从2024年起,将本专科生国家奖学金奖励名额由每年6万名增加到12万名,奖励标准由每生每年8000元提高到10000元。从2024年起,将研究生国家奖学金奖励名额由每年4.5万名增加到9万名。从2024年

起,将本专科生国家励志奖学金奖励标准由每生每年5000元提高到6000元。从2024年秋季学期起,将本专科生国家助学金平均资助标准由每生每年3300元提高到3700元。从2025年起,提高中央高校研究生学业奖学金中央财政支持标准,其中,硕士生由每生每年8000元提高到10000元,博士生由每生每年10000元提高到12000元;各地可结合实际,完善地方财政对所属高校研究生学业奖学金的支持政策。

在高中教育阶段,提高高中阶段国家助学金资助标准,扩大中等职业学校国家助学金覆盖面。从2025年春季学期起,将普通高中国家助学金平均资助标准由每生每年2000元提高到2300元。从

2025年春季学期起,将符合条件的中等职业学校全日制三年级在校学生纳入国家助学金资助范围,中等职业学校国家助学金平均资助标准由每生每年2000元提高到2300元。

三部门有关司局负责人表示,本次学生资助政策调整通过更大力度奖助优困、更多覆盖学生群体,将更加有效促进拔尖创新人才、急需紧缺人才培养,更好保障家庭经济困难学生安心学习、顺利完成学业,更加有效地促进教育公平。

据了解,本次政策调整所需资金,继续由中央财政和地方财政按照现行渠道和分担方式共同承担。三部门将督促各地统筹安排资金,及时下达预算,对资金使用和政策执行情况进行监督管理。**申铖 胡旭**

国内

中低纬度冰川最长冰芯成功钻取

据新华社拉萨电 继9月30日我国科学家宣布探明位于西藏那曲市双湖县境内的普若岗日冰原是青藏高原上最厚的冰川,昨天,科考现场又传来新进展:我国科学家打破世界纪录,在此钻取了全球中低纬度冰川最长的冰芯,长达324米。

今年9月,第二次青藏科考团队为普若岗日冰原测厚,在10号冰川海拔6100米处意外测得,冰原目前已知厚度最大处近400米。9月11日晚,科考人员在10号冰川的冰穹C作业点开机钻取冰芯。连日来,科考人员在海拔6100多米的冰原顶部安营扎寨、顶风冒雪,最终以324米的长度打破世界纪录,成为全球中低纬度冰川最长冰芯。

此前,这一纪录由位于西藏阿里地区西昆仑山的古里雅冰帽保持。



红叶醉深秋

近日,位于北京市房山区周口店镇的坡峰岭景区已进入红叶最佳观赏期。包括黄栌、元宝枫等品种在内的十余万株红叶植物吸引了众多游客登高赏红。

新华社发

广西喀斯特地貌区发现新物种

新华社成都电 记者从四川大学获悉,近日四川大学与广西植物研究所等单位联合宣布,发现了一种生长于广西喀斯特地貌区的极危柏科新物种——广西黄金柏。

四川大学生命科学学院教授毛康珊介绍,广西黄金柏与越南黄金柏在形态上高度相似,但广西黄金柏的叶片和枝条更纤细,且球花、球果和种子相对小巧。其仅分布在广西北部,野生个体数量不足50株,生长在气象干旱频发的中亚热带喀斯特区域山顶矮林环境中。相较之下,越南黄金柏主要分布在越南北部和我国广西南部,气候环境较湿润。受全球气候变化影响,广西黄金柏生存环境面临进一步恶化的威胁。

研究指出,此次广西黄金柏的发现不仅丰富了柏科植物的物种多样性,还揭示了喀斯特山地孕育植物多样性的特殊生态环境和潜在机制。卢宥伊 杨驰

国际

美两州总统选举投票箱遭纵火

据新华社旧金山电 美国警方当地时间28日说,俄勒冈州和华盛顿州发生总统选举投票箱纵火事件,导致至少数百张选票被烧毁。

警方称,俄勒冈州波特兰市的一个投票箱和华盛顿州温哥华市的至少一个投票箱遭到纵火。选举官员说,温哥华投票箱失火导致数百张选票被烧毁。

波特兰警方公布了两张在逃嫌疑人车辆照片,并表示嫌疑车辆与温哥华地区的“类似事件”有关。温哥华市警方表示,在一个着火的投票箱旁边发现了可疑装置,联邦调查局正在调查此事。

美国国土安全部在本月发布的一项评估中提及投票箱遭损坏的可能性。评估预计,政府官员、选民、选举相关人员和基础设施面临严重威胁,此类威胁旨在“制造恐惧并扰乱竞选”。吴晓凌

更俗剧院

最新演出信息

(广告)赵丽颖、辛芷蕾主演《乔家的心事》

汤姆·哈迪主演《毒液:最后一舞》

丹尼尔·雷德克里夫主演《哈利·波特与阿兹卡班的囚徒》

朱一龙、辛柏青、张子枫主演《志愿军:生死之战》

11月1日19:30——话剧《你若安好,那还得》

11月9日19:30——《乐漫光影》影视主题音乐会

11月22日19:30——越剧《何文秀》

11月23日19:30——越剧《红楼梦》



扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

双色球12亿大派奖活动重磅登陆!

让全国广大彩民朋友们翘首以盼的年度欢乐盛典——双色球大派奖如约而至。中国福利彩票发行管理中心决定开展2024年双色球游戏12亿大派奖活动。

活动自双色球游戏第2024126期(2024年11月3日晚开奖)开始,预计持续20期。(一)设立一等奖特别奖,奖金总额预先安排4亿元。每期安排2000万元设立一等奖特别奖,对当期单票金额超过20元

(含)的一等奖中奖彩票,每注一等奖按当期一等奖单注基本奖金1:1比例派送。(二)设立六等奖翻番奖,奖金总额预先安排8亿元。对当期单票金额超过20元(含)的六等奖中奖彩票按每注六等奖派送固定奖金5元。

福彩双色球,为梦造福!一起加入这场双色球的狂欢盛宴吧!详情请至各福彩投注站咨询了解。

福彩双色球 2元可中1000万

(广告)